Estado do Rio Grande do Sul

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAUDE

Av. Alberto Pasqualini, n® 2027 | CEP: 95325-000
CNPJ:91.566.877/0001-08

Fone: (54) 3478-1152 ou (54) 996119872

PREFEITURA MUNICIPAL DE VISTA ALEGRE DO PRATA

ORCAMENTO
Fornecedor Bruno Ovidio Treviso & Cia LTDA.
Endereco Rua David Canabarro, 89 CEP 95325-000
CNPJ 03.331.093/0001-25 Municipio | Vista A. do Prata | UF RS
Fone/Fax (54) 3478-1108 E-mail treviso.mc@hotmail.com

Pela presente, solicitamos a V.S.a que nos seja enviada proposta para aquisicéo de material
para instalagdes elétricas, de bens imoveis e construgdo na unidade basica de saude, devido as
obras de reforma e ampliagéo deste prédio.

ITEM | QUANT. DESCRICAO P. UNICO TOTAL
1 03 UN |[MODULO SISTEMA X 7,00 21,00
2 22 UN |MODULO CEGO 3,00 66,00
3 19 UN |MODULO BASTIDOR 6,50 123,50
4 19 UN |[MODULO TOMADA 7,00 133,00
5 01 UN |[MODULO INTERRUPTOR 6,00 6,00
6 10 UN [SIFAO 10,00 100,00
T 07 MT |CANO CORRUGADO 4,00 28,00
8 01 UN |BALDE DE ATERRAMENTO 12,00 12,00
9 06 UN |CANALETA SISTEMA X C/ FITA ADESIVA 14,00 84,00
10 03 UN |[CANALETA SISTEMA X 14,00 42,00
11 02 UN [LUMINARIA 36W SOBREPOR 189,00 378,00
12 03 UN [LUMINARIA LED 60,00 180,00
13 09 UN |[SILICONE 300G 18,00 162,00
14 04 UN [JOELHO 25 X 1/2 5,00 20,00
15 01 UN [JOELHO 100 X 45 8,50 8,50
16 01 UN [TUBO DE 25MM 18,50 18,50
17 01 UN |[TUBO DE 40MM 40,00 40,00
18 01 UN |TUBO DE 100MM 75,00 75,00
19 01 UN |FLEXIVEL 50MM 7,00 7,00

20 06 UN |FLEXIVEL METAL 1MT 35,00 210,00
21 01 UN |LUVA DE CORRER 18,00 18,00
22 02 UN [LUVA 2 X 25MM AZUL 5,00 10,00
23 02 UN |[CAP 100MM 7,50 15,00
24 01 UN |CAP 150MM 30,00 30,00
25 04 UN |TOMADA HORIZONTAL 20A 10,50 42,00
26 04 UN |TAMPA BRANCA 1/2 3,99 15,96
27 10 UN |ADAPTADOR BRANCO 3/4 2,10 21,00
28 06 UN |ELETRODUTO BRANCO DE ENCAIXE 53,23 319,38
29 02 UN |LUVA BRANCA DE ENCAIXE 3/4 3,15 6,30

30 08 UN |CAIXA COM 05 ENTRADAS BRANCA 1/2 9,80 78,40
31 05 UN |CURVA BRANCA DE ENCAIXE 3/4 410 20,50
32 02 UN |TE 1/2 BRANCO 3,50 7,00

33 01 UN |TE 40MM 3,50 3,50

34 05 UN |NIPEL 1/2 BRANCO 1,00 5,00

35 04 UN |TORNEIRA 3/4 3,50 14,00
36 01 UN |TORNEIRA BALCAO 45,00 45,00
37 01 UN | TORNEIRA DE LAVATORIO 55,00 55,00
38 04 UN |DISCO DE CORTE 3,00 12,00




39 05 UN |PAINEL DE LED 40W 280,00 1.400,00
40 70 UN |BUCHA 6MM 0,20 14,00
41 34 UN |BUCHA 8MM 0,40 13,60
42 30 UN |PARAFUSO 6 X 45MM 0,70 21,00
43 10 UN |PARAFUSO 4 X 50MM 0,30 3,00
44 60 UN |PARAFUSO 4 X 40MM 0,30 18,00
45 01 UN |[VALVULA PARA PIA 12,00 12,00
46 01 UN |REGISTRO DE METAL 1/2MM 25,00 25,00
47 01 UN |CAIXA DE DESCARGA 35,00 35,00
48 85MT |FIO 2,5MM 3,00 255,00
49 07 MT |FIO 4MM 3,50 24,50
50 252 MT |FIO DE COBRE FLEXIVEL 10 MM 8,10 2.041,20
51 01 UN |[MICRO VENTILADOR PARA AR CONDICIONADO 410,00 410,00
52 01 UN [LAMINA SERRA 8,00 8,00
53 01JG |JOGO DE SERRA COPO 55,00 55,00
54 01 UN |BROCA DE 8MM 12,00 12,00
55 01 UN |BITS PARA FURADEIRA 6,00 6,00
56 04 MT |MANGUEIRA PARA GAS 10,00 40,00
57 02 UN |REFLETOR LED 30W 60,00 120,00
58 15 MT |CABO PP 2X 1.5MM 3,99 59,85
59 02 UN |ABRACADEIRA 19 X 27MM 1,50 3,00
60 14 UN |ABRACADEIRA DE CHAVETA 3/4 2,10 29,40
61 01 KG |PREGO 12 X 12MM 26,00 26,00
62 01 UN |TUBO DE COLA 75G 8,00 8,00
63 01 UN |FITA VEDA ROSCA 25MT 5,00 5,00
64 06 SC |CIMENTO 42,00 252,00
65 03SC |CAL 18,00 54,00
66 01 MT |AREIA 180,00 180,00
67 230 UN |BLOCOS DE CONCRETO 14CM 4,15 954,50
68 02 UN |MALHA 15X15X 3,4 89,00 178,00

TOTAL 8.695,59

Local e data: Carimbo da empresa e assinatura

do representante:

Vista Alegre do Prata
24 de maio de 2023




M Gmall Secretaria de Saude de Vista Alegre do Prata <saude.vistalegredoprata@gmail.com>

Orgamento

Treviso Materias de Construgao <treviso.mc@hotmail.com> 24 de maio de 2023 as 15:36
Para: Secretaria de Satde de Vista Alegre do Prata <saude.vistalegredoprata@gmail.com>

Atenciosamente,

Treviso Materiais de Construgdo
Vista Alegre do Prata - RS

(54) 3478-1108

iR ORGAMENTO - SAUDE.doc
144K



Estado do Rio Grande do Sul

PREFEITURA MUNICIPAL DE VISTA ALEGRE DO PRATA
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAUDE

Av. Alberto Pasqualini, n® 2027 | CEP: 95325-000
CNPJ:91.566.877/0001-08

Fone: (54) 3478-1152 ou (54) 996119872

ORCAMENTO
Fornecedor ROSANE WAKIEWICZ 68932448000
Endereco AV ALBERTO PASQUALINI CEP | 99.200-000
CNPJ 44.329.762/0001-01 Municipio | VISTA ALEGRE | UF RS
DO PRATA
Fone/Fax (54) 99611-6828 E-mail rwp.servicos@gmail.com

Pela presente, solicitamos a V.S.a que nos seja enviada proposta para aquisicdo de material
para instalacdes elétricas, de bens imoveis e construgdo na unidade basica de saude, devido as
obras de reforma e ampliagao deste prédio.

ITEM | QUANT. DESCRIGAO P. UNICO TOTAL
1 03 UN |[MODULO SISTEMA X 7,5 22,5
2 22 UN |[MODULO CEGO 3,8 83,6
3 19 UN |MODULO BASTIDOR 7 133
4 19 UN |[MODULO TOMADA 8 152
5 01 UN |[MODULO INTERRUPTOR 6,5 6,5
6 10 UN |SIFAO 12 120
7 07 MT |CANO CORRUGADO 55 38,5
8 01 UN |BALDE DE ATERRAMENTO 14 14
9 06 UN |CANALETA SISTEMA X C/ FITA ADESIVA 15,8 94,8
10 03 UN |CANALETA SISTEMA X 15,8 47 4
11 02 UN |[LUMINARIA 36W SOBREPOR 195 390
12 03 UN |[LUMINARIA LED 65 195
13 09 UN |SILICONE 300G 20 180
14 04 UN [JOELHO 25 X 1/2 6 24
15 01 UN [JOELHO 100 X 45 9 9
16 01 UN |TUBO DE 25MM 22 22
17 01 UN |TUBO DE 40MM 46 46
18 01 UN |[TUBO DE 100MM 85 85
19 01 UN |FLEXIVEL 50MM 9 9

20 06 UN |FLEXIVEL METAL 1MT 38 228
21 01 UN [LUVA DE CORRER 21 21
22 02 UN [LUVA 2 X 25MM AZUL 6 12
23 02 UN |[CAP 100MM 8 16
24 01 UN |CAP 150MM 32 32
25 04 UN |TOMADA HORIZONTAL 20A 10 40
26 04 UN |[TAMPA BRANCA 1/2 4.1 16,4
27 10 UN |ADAPTADOR BRANCO 3/4 1,53 15,3
28 06 UN |ELETRODUTO BRANCO DE ENCAIXE 50 300
29 02 UN [LUVA BRANCA DE ENCAIXE 3/4 35 7
30 08 UN |CAIXA COM 05 ENTRADAS BRANCA 1/2 9,45 75,6
31 05 UN |CURVA BRANCA DE ENCAIXE 3/4 5 25
32 02 UN |TE 1/2 BRANCO 4 8
33 01 UN |[TE 40MM 4 4
34 05 UN |NIPEL 1/2 BRANCO 1,25 6,25
35 04 UN |TORNEIRA 3/4 45 18
36 01 UN |TORNEIRA BALCAO 62 62




ar 01 UN [TORNEIRA DE LAVATORIO 58 58
38 04 UN |DISCO DE CORTE 4.6 18,4
39 05 UN |PAINEL DE LED 40W 283,5 1.417,5
40 70 UN |BUCHA 6MM 0,25 17,5
41 34 UN |BUCHA 8MM 0,45 18,3
42 30 UN |[PARAFUSO 6 X 45MM 0,8 24
43 10 UN |PARAFUSO 4 X 50MM 0,35 3,5
44 60 UN |PARAFUSO 4 X 40MM 0,35 21
45 01 UN |VALVULA PARA PIA 13,5 13,5
46 01 UN |REGISTRO DE METAL 1/2MM 27 27
47 01 UN | CAIXA DE DESCARGA 43 43
48 85 MT |FIO 2,5MM 3.5 297.5
49 07 MT |FIO 4MM 3,9 27,3
50 252 MT |FIO DE COBRE FLEXIVEL 10 MM 78 1890
51 01 UN |[MICRO VENTILADOR PARA AR CONDICIONADO 390 390
52 01 UN |LAMINA SERRA 9 9
53 01JG |JOGO DE SERRA COPO a7 57
54 01 UN |BROCA DE 8MM 14 14
55 01 UN |BITS PARA FURADEIRA 8 8
56 04 MT |MANGUEIRA PARA GAS 12 48
57 02 UN |REFLETOR LED 30W 55 110
58 15 MT |CABO PP 2X 1.5MM 3.5 92,5
59 02 UN |ABRACADEIRA 19 X 27MM 2 4
60 14 UN |ABRACADEIRA DE CHAVETA 3/4 1,25 245
61 01 KG |PREGO 12 X 12MM 28 28
62 01 UN |TUBO DE COLA 75G 9 9
63 01 UN |FITA VEDA ROSCA 25MT 12 12
64 06 SC |CIMENTO 48 288
65 03SC |CAL 26 78
66 01 MT |AREIA 240 240
67 230 UN |BLOCOS DE CONCRETO 14CM 8,5 1.495
68 02 UN |MALHA 15 X15 X 3,4 103 206
TOTAL 9.505,35
Local e data: Carimbo da empresa e assinatura

do representante:

Vista Alegre do Prata
01 de junho de 2023




M Gmail Secretaria de Satde de Vista Alegre do Prata <saude.vistalegredoprata@gmail.com>

orgamento

Rosane Waskiewicz <rwp.servicos@gmail.com> 1 de junho de 2023 as 13:07
Para: Secretaria de Salude de Vista Alegre do Prata <saude.vistalegredoprata@gmail.com>

boa tarde

segue em anexo orgamento de materiais solicitados.
obrigado

Rosane Waskievicz

iR ORGAMENTO SAUDE.doc
148K



Estado do Rio Grande do Sul

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAUDE

Av. Alberto Pasqualini, n® 2027 | CEP: 95325-000
CNPJ:91.566.877/0001-08

Fone: (54) 3478-1152 ou (54) 996119872

PREFEITURA MUNICIPAL DE VISTA ALEGRE DO PRATA

ORCAMENTO
Fornecedor E & P - INSTALACOES ELETRICAS LTDA
Endereco R DR LUIZ AUGUSTO PUPERI ] CEP |99.200-000
CNPJ 24.854.760/0001-24 Municipio GUAPORE UF RS
Fone/Fax (54) 996547966 E-mail VOLTS.EP@GMAIL.COM

Pela presente, solicitamos a V.S.a que nos seja enviada proposta para aquisicdo de material
para instalacdes elétricas, de bens imoéveis e construgdo na unidade basica de saude, devido as
obras de reforma e ampliagéo deste prédio.

ITEM | QUANT. DESCRICAO P. UNICO TOTAL
1 03UN [MODULO SISTEMA X 8,50 25,50
2 22 UN |[MODULO CEGO 3,60 79,20
3 19 UN |MODULO BASTIDOR 7,00 133,00
4 19 UN |MODULO TOMADA 8,00 152,00
5 01 UN |[MODULO INTERRUPTOR 8,00 8,00
6 10 UN |[SIFAO 12,00 120,00
7 07 MT |CANO CORRUGADO . -

8 01 UN |BALDE DE ATERRAMENTO 16,00 16,00
9 06 UN |CANALETA SISTEMA X C/ FITA ADESIVA 20,00 120,00
10 03UN |CANALETA SISTEMA X 20,00 60,00
11 02 UN |[LUMINARIA 36W SOBREPOR 193,00 386,00
12 03 UN [LUMINARIA LED P "

13 09 UN [SILICONE 300G 28,00 252,00
14 04 UN [JOELHO 25 X 1/2 6,00 24,00
15 01 UN [JOELHO 100 X 45 9,00 9,00
16 01 UN |[TUBO DE 25MM 30,00 30,00
17 01 UN |TUBO DE 40MM 125,00 125,00
18 01 UN |TUBO DE 100MM 130,00 130,00
19 01 UN |FLEXIVEL 50MM . -
20 06 UN |FLEXIVEL METAL 1MT - -

21 01 UN |LUVA DE CORRER - -
22 02 UN [LUVA 2 X 25MM AZUL q =
23 02 UN |[CAP 100MM 8,70 17,40
24 01 UN [CAP 150MM 35,00 35,00
25 04 UN |TOMADA HORIZONTAL 20A 9,35 37,40
26 04 UN |[TAMPA BRANCA 1/2 3,10 12,40
27 10 UN |ADAPTADOR BRANCO 3/4 1,25 12,50
28 06 UN |ELETRODUTO BRANCO DE ENCAIXE 41,21 247,26
29 02 UN LUVA BRANCA DE ENCAIXE 3/4 2,00 4,00
30 08 UN |CAIXA COM 05 ENTRADAS BRANCA 1/2 8,30 66,40
31 05UN |CURVA BRANCA DE ENCAIXE 3/4 3,16 15,80
32 02 UN |TE 1/2 BRANCO s -
33 01 UN |TE 40MM 10,00 10,00
34 05 UN |NIPEL 1/2 BRANCO 1,25 6,25
35 04 UN |TORNEIRA 3/4 - -
36 01 UN |TORNEIRA BALCAO s =
37 01 UN | TORNEIRA DE LAVATORIO . -




38 04 UN |DISCO DE CORTE 3,10 12,40
39 05 UN |PAINEL DE LED 40W - -
40 70 UN |BUCHA 6MM 0,30 21,00
41 34 UN |BUCHA 8MM 0,45 15,30
42 30 UN |PARAFUSO 6 X 45MM 0,80 24,00
43 10 UN |PARAFUSO 4 X 50MM 0,37 3,70
44 60 UN |PARAFUSO 4 X 40MM 0,38 22,80
45 01 UN [VALVULA PARA PIA - -
46 01 UN |REGISTRO DE METAL 1/2MM - -
47 01 UN |CAIXA DE DESCARGA - -
48 85 MT |FIO 2,5MM 3,90 331,50
49 07 MT |FIO 4MM 3,75 26,25
50 252 MT |FIO DE COBRE FLEXIVEL 10 MM 7,70 1.940,40
51 01 UN |MICRO VENTILADOR PARA AR CONDICIONADO 417,00 417,00
52 01 UN |LAMINA SERRA 9,00 9,00
53 01JG |JOGO DE SERRA COPO 85,00 85,00
54 01 UN |BROCA DE 8MM 15,00 15,00
55 01 UN |BITS PARA FURADEIRA 10,00 10,00
56 04 MT |MANGUEIRA PARA GAS - -
57 02 UN |REFLETOR LED 30W - -
58 15 MT |CABO PP 2X 1.5MM - -
59 02 UN |ABRACADEIRA 19 X 27MM - -
60 14 UN |ABRACADEIRA DE CHAVETA 3/4 1,28 17,50
61 01 KG |PREGO 12 X 12MM - -
62 01 UN |TUBO DE COLA 75G 8,70 8,70
63 01 UN |FITA VEDA ROSCA 25MT 7,70 7,70
64 06 SC |CIMENTO - -
65 03SC |CAL - -
66 01 MT |AREIA - -
67 230 UN |BLOCOS DE CONCRETO 14CM - -
68 02 UN |MALHA 15 X15 X 3,4 - -
TOTAL 5.077,38
Local e data: Carimbo da empresa e assinatura
do representante:
GUAPORE

01 DE JUNHO DE 2023




M Gmall Secretaria de Saude de Vista Alegre do Prata <saude.vistalegredoprata@gmail.com>

ORGAMENTO - SEC. SAUDE

Volts Instalagées e Materiais Elétricos E e P <volts.ep@gmail.com> 1 de junho de 2023 as 15:56
Para: Secretaria de Saude de Vista Alegre do Prata <saude.vistalegredoprata@gmail.com>

Boa tarde!

Segue anexo!!
Obrigado!!!

VOLTS

MSTALADIES £ MATERIALS FLETRW 0%

DESEMVOLVIMENTO DE

s CNPJ: 24.854.760/0001-24
MONTAGEM DE PAINEIS £ GSSQQSESSSE :
Rua Dr Luiz Augusto Puper, 1100, Sala 103
VENDA DE PEODUTOS DE CEF - 33200-000 GUE;DOI‘E’-R5
AuToMaGo Centro

voltsinstalacoese

n Volts Instalagies e Materisis Elétricos LTDA

[Texto das mensagens anteriores oculto]

E‘} Vista Alegre.pdf
711K



